
DZPZ/333/312/2018                                                                                      Olsztyn, dnia 18-12-2018 

 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. Żołnierska 18 

10 – 561 Olsztyn 

              do wiadomości 

                                                                                            uczestników postępowania 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie do 30 tys euro  na wyposażenie 

oddziałów szpitalnych w drobny sprzęt medyczny. 

 

Niniejszym Zamawiający, Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, 

iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynąły następujące wnioski o wyjaśnienie treści 

Zaproszenia do złożenia oferty cenowej: 

 
 
Czy Zamawiający dopuści ofertę na część 9 wieszaki do kroplówek ze statywem wykonanym z rur 

stalowch chromowanych (pokrycie tak samo dobre, a nawet lepsze  od lakieru proszkowego). 

Pozostałe parametry zgodne z oczekiwaniami Zamawiającego.  

Odpowiedź:  Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość zaoferowania wieszaków do 

kroplówek i pomp infuzyjnych ze statywem wykonanym z rur stalowych chromowanych, przy 

zachowaniu pozostałych wymogów wynikających z treści Zaproszenia do złożenia oferty 

cenowej.  

 

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje dostawy stojaków i parawanów medycznych bez 

ich montażu (w projekcie umowy nie jest to jednoznacznie napisane), co nie zmienia w żaden sposób 

odpowiedzialności Wykonawcy za ich jakość i prawidłowe działanie). Są one bardzo łatwe do 

zmontowania i nie wymagają od montażysty żadnych specjalnych kwalifikacji. Cała operacja nie 

zajmuje więcej niż 5 minut na jeden stojak lub parawan, a opcja dostawy za pośrednictwem firmy 

kurierskiej znacznie obniży wartość oferty. 

Odpowiedź:  Zamawiający informuje, że nie oczekuje, ale dopuszcza możliwość dostawy 

stojaków i parawanów medycznych oraz innego prostego sprzętu medycznego za pośrednictwem 

firmy kurierskiej bez ich montaży 

 

 

Część nr 1 (wózek medyczny 3-półkowy). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o 

parametrach jak poniżej? 

Wózek ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304).  Wózek z blatem prostym i dwoma półkami 



prostymi montowanymi na stałe. Wyrób wyposażony w uchwyt znajdujący się przy krótszym boku. 

Wyrób na kółkach fi 100 mm (dwa z blokadą). Oponki wykonane z materiału niebrudzącego podłoża. 

Przy kołach odbojniki z tworzywa sztucznego. Wymiary blatu: 750x650 mm. Wymiary zewnętrzne: 

865x720x880 mm 

Odpowiedź:  Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość zaoferowania wózka o 

parametrach podanych powyżej. 

 

 

Część nr 2 (stolik zabiegowy). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o 

parametrach jak poniżej? 

Stolik opatrunkowy ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304).  Stolik z blatem prostym i półką 

montowaną na stałe. Odległość między blatami wynosi 445 mm. Stolik wyposażony w uchwyt 

znajdujący się przy krótszym boku. Wyrób na kółkach fi 100 mm (dwa z blokadą). Oponki wykonane 

z materiału niebrudzącego podłoża. Przy kołach odbojniki z tworzywa sztucznego. Stolik wyposażony 

w dwie miski o poj. 3 na odpadki na stelażu obrotowym. Wymiary blatu: 650x400 mm. Wymiary 

zewnętrzne: 765x470x880 mm 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość zaoferowania stolika o 

parametrach podanych powyżej. 

 

 

Część nr 8 (taboret chirurgiczny). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 

taboretu o parametrach jak poniżej? 

Taboret bez oparcia, wyposażony w siedzisko tapicerowane. Siedzisko okrągłe o średnicy 350 mm. 

Siedzisko odporne na działanie środków dezynfekcyjnych stosowanych powszechnie na salach 

operacyjnych. Kolor tapicerki – zieleń medyczna (standardowo) lub inny uzgodniony z 

Zamawiającym. Wysokość siedziska podnoszona pneumatycznie (ręcznie za pomocą sprężyny 

gazowej). Podstawa trójramienna z 5 kółkami o średnicy fi 50 mm (w tym dwa z blokadą). Oponki 

wykonane z materiału, który nie brudzi podłoża. Taboret z obręczą pod nogi. Dopuszczalne 

obciążenie 135 kg. Konstrukcja wykonana ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Wszystkie 

krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Średnica podstawy: 480 mm, zakres regulacji wysokości: 

490/630 mm.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zaoferowanie taboretu o parametrach 

wyszczególnionych w zapytaniu, pod warunkiem, że jego siedzisko będzie tapicerowane gąbką i 

materiałem wykonanym ze skóry ekologicznej. 

 

 

Część nr 9 (Wieszak do kroplówek i pomp infuzyjnych). Czy Zamawiający wyrazi zgodę 

na zaoferowanie wieszaka o parametrach jak poniżej? 

Stojak do płynów infuzyjnych. Stojak wyposażony w cztery wywinięte haczyki dla pojemników z 



płynami infuzyjnymi. Wysokość stojaka regulowana ręcznie w zakresie 1200-2150 mm.  Podstawa 

pięcioramienna, wyposażona w 5 kółek fi 50 mm (w tym 2 kółka z blokadą). Oponki wykonane z 

materiału, który nie brudzi podłoża.  Stojak wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304), 

podstawa ze stali w gatunku S235 wg EN, malowanej proszkowo wg palety RAL. Dopuszczalne 

obciążenie - 8 kg. Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Średnica podstawy: 560 mm 

Odpowiedź:  Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe, jednocześnie 

przypominając, że oczekuje stojaka na kroplówki i pompy infuzyjne.  

 

 

Część nr 10 (regał-stojak na baseny). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 

regału o parametrach jak poniżej? 

Regał na baseny i kaczki wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Regał wyposażony 

w cztery półki wykonane z prętów montowane na stałe. Półki ukośne zakończone listwą 

zabezpieczającą przedmioty przed wypadaniem. Regał wykonany z profili 20x20x1,5 i 30x30x1,2mm 

oraz z prętów fi 6 i fi 8mm. Regał na nóżkach o wysokości 140 mm regulowanych w zakresie 20 mm 

(możliwość wypoziomowania regału). Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary 

zewnętrzne: 600x400x1800 mm  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość zaoferowania stojaka – regału  o 

parametrach podanych powyżej. 

 

 

Część nr 10 (regał-stojak na baseny). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 

regału o parametrach jak poniżej? 

Regał na baseny i kaczki wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Regał wyposażony 

w cztery półki wykonane z prętów montowane na stałe. Półki ukośne zakończone listwą 

zabezpieczającą przedmioty przed wypadaniem. Regał wykonany z profili 20x20x1,5 i 30x30x1,2mm 

oraz z prętów fi 6 i fi 8mm. Regał na nóżkach o wysokości 140 mm regulowanych w zakresie 20 mm 

(możliwość wypoziomowania regału). Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wymiary 

zewnętrzne: 1000x400x1800 mm 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe. 

 

 

Dotyczy części nr 1, 2, 8-10: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wykonania do 45 dni od dnia podpisania 

umowy? Prośbę swoją motywujemy znacznym wydłużeniem terminów dostaw na podzespoły do 

mebli od naszych poddostawców spowodowane zbliżającym się końcem roku. Dodatkowym 

argumentem jest spiętrzenie zamówień w ostatnim kwartale roku, związane między innymi z wieloma 

inwestycjami na rynku ogłoszonymi przez sektor publiczny, w tym jednostki służby zdrowia. 

Odpowiedź: Pytanie bezzasadne. Zamawiający w dniu 13-12-2018 zmodyfikował treść 



Zaproszenia do złożenia oferty cenowej podając szczegółowy harmonogram dostaw 

zaoferowanego sprzętu  medycznego. 

 

 

 

 
……………………………………….. 

Dyrektor 

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  

w Olsztynie 

 


